
Δημοτικό Σχολείο Πολιτικών Σχ.  Έτος 2023-2024 
 

   Τα παιδιά να προσέρχονται έγκαιρα το πρωί στο Σχολείο, προτού χτυπήσει το κουδούνι. Σημειώνεται 

ότι η έγκαιρη προσέλευσή τους καλλιεργεί το αίσθημα της υπευθυνότητας και της συνέπειας, το οποίο 

είναι και παιδαγωγικό ζητούμενο. Σε περίπτωση απουσίας του ενημερώνετε το Σχολείο.                   

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, παρακαλείσθε, αφού βεβαιωθείτε για την είσοδο των παιδιών στο 

προαύλιο του Σχολείου να αποχωρείτε, για να μη δυσχεραίνεται η προσέλευση των υπολοίπων 

μαθητών/τριών και δημιουργείται συνωστισμός. 

Αργοπορημένη προσέλευση γονέων και παιδιών: ένα ενδιαφέρον άρθρο για γονείς/κηδεμόνες εδώ. 

 

 

 

 

 

συγκεντρώνονται για την πρωινή προσευχή. Στη συνέχεια 

εισέρχονται στις αίθουσες για την έναρξη των 

μαθημάτων. 

 

 

                               Δημοτικό Σχολείο Πολιτικών                            Σεπτέμβριος 2023 

         Ενημερωτικό Σημείωμα για την καθημερινή λειτουργία του                                                                                

Σχολείου με την έναρξη της σχολικής χρονιάς 

 

ποδοχή μαθητών/τριών: Η προσέλευση 

των μαθητών/τριών στο Σχολείο γίνεται 

καθημερινά από τις 08:00 – 08:15. Με το 

χτύπημα του κουδουνιού η είσοδος του 

σχολείου κλειδώνει, οι μαθητές/τριες 

παραμένουν στο προαύλιο και                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 ποχώρηση μαθητών/τριών: Η αποχώρηση για όλους τους 
μαθητές/τριες γίνεται με τη λήξη του πρωινού προγράμματος στις 13:15 
και οργανωμένα. Κάθε τάξη, ξεκινώντας από την Α΄ τάξη και με τη σειρά, 
συνοδεύεται κατά την έξοδο (μικρή εξώπορτα) από τον/την εκπαιδευτικό 
που διδάσκει την τελευταία διδακτική ώρα και οι μαθητές/τριες 
παραδίδονται στους γονείς/κηδεμόνες. Οι εφημερεύοντες/ουσες                    
εκπαιδευτικοί μεριμνούν για την ομαλή διεξαγωγή της αποχώρησης των 

μαθητών/τριών. Οι γονείς/κηδεμόνες ή οι συνοδοί οφείλουν να προσέρχονται 
έγκαιρα για την παραλαβή των μαθητών και των μαθητριών και παραμένουν έξω από 
την είσοδο του σχολείου, χωρίς να παρεμποδίζουν τη διαδικασία της αποχώρησης. 
Κάθε καθυστέρηση στην προσέλευση των συνοδών δημιουργεί κινδύνους για την 
ασφάλεια των μαθητών/μαθητριών που ολοκληρώνουν το πρόγραμμά τους αλλά και 
αυτών που παρακολουθούν το Ολοήμερο Πρόγραμμα.  

 

Για οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί μπορείτε να επικοινωνείτε με τον/την υπεύθυνο/η 

εκπαιδευτικό της τάξης ή με τη Διευθύντρια του Σχολείου. 

 

 (τηλέφωνο επικοινωνίας : 22280 31012) 
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https://carola-alepi.gr/blog/argoporimeni-proseleysi-goneon-kai-paidion-sto-sxoleio-kai-sta-mathimata

